
Shoda přísudku s podmětem 

 

1) Oprav popletené věty 

  Svíčky bečela.                                          Záhony se stavěly. 

 Domy rozkvetly.                                      Hudebníci zářila. 

 Města hráli.                                              Silnice se ohýbaly. 

      Jehňata stavěli.                                         Stavitelé kličkovali. 

      Stromy se zametaly.                                 Zajíci hořely. 

 

2) Přepiš věty v množném čísle. Vyznač shodu přísudku s podmětem 

Ptáčátko se polekaně rozhlíželo. Třešeň se obalila květy. Ulice bývala úzká a 

rozbitá. Vzniklo nové sídliště. Lampa zalila pokoj příjemným světlem. 

Broušená sklenice se krásně leskla. Zaseté semínko rychle vyklíčilo. 
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3) Napiš za jednu minutu podstatná jména rodu mužského 
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